致敬祖国 ● 献礼青春 天使在行动

永康卫校第十四届校园文化节系列活动精彩纷呈

日前,永康卫校富有专业特色的第十四届校园文化节活动之护理技能展示在学校操场上进行。 学生们以娴熟的操作、整齐 规范的表演,为广大师生展示了静脉输液、无菌操作、穿脱手术衣及心肺复苏等护理操作技能。

这是永康卫校第十四届校园文化节系列活动的现场。一直以来 永康卫校以文化节活动为载体 培养学生的职业意识 强 化职业技能 提高职业素养 塑造良好的职业形象 进一步加强校园文化内涵建设 提升学校文化软实力。今年的活动安排内 容更加丰富、氛围更加浓厚。 如今的卫校有来自全省各地的学生近千人 ,已成为金华市乃至全省的护生培养摇篮。



16

省中职护理技能 大赛再创佳绩



4月14日 在2019年浙江省中 等职业学校职业能力大赛暨全国职 业院校护理技能大赛(中职组)浙江 赛区选拔赛中传来喜讯 永康卫校 护理专业的江文茜、余蒋培、徐佳 琪、叶侨英四位学生均获佳绩。

据悉 本次大赛由省教育厅、省 职成教教研室、金华职业技术学院 联合举办 ,参赛选手来自全省各个 中职学校的17支代表队共计41 人。永康卫校由应春柳副校长带 队 多名指导老师全程陪同 共同为 选手们加油鼓劲。

此次比赛难度比往年更甚 ,赛 项由往年的固定四项技能操作 ,更 改为固定的院内单人徒手心肺复苏 术和密闭式静脉输液 ,以及二选一 的置胃管术和口腔护理技术 ,并分 三个赛室独立完成 ,时间要求也更 严格 对选手们的素质要求更高。

为取得理想的成绩 永康卫校 领导高度重视此次比赛的备战工 作 ,各部门紧密配合 ,指导老师制订 周密的集训方案 ,力求在日常训练 中做到精益求精。通过赛前反复操 练,参赛选手赛中沉着应对。经过 激烈角逐,该校四位学生脱颖而 出。其中,江文茜、余蒋培荣获二等 奖 徐佳琪、叶侨英荣获三等奖。

多年来,永康卫校以竞赛为载 体 以赛场为平台 采用 竞赛强技 能,选拔促提高,交流育队伍 的培 养模式,形成 以赛促教,以赛带教, 以赛带学 的良好学习氛围 充分发 挥获奖师生的带头作用 ,营造比学 赶超的学风 展示了学校的综合办 学实力和教师扎实的教学水平。



主题诗歌朗诵会 献礼新中国70华诞



诗歌朗诵

是什么?走得不留痕迹,来得 悄无声息,却激起一季的倾情歌唱。 我说,是我们心中永不泯灭的青春 梦 冲国梦

4月18日 永康卫校 天使 诗社 的学生满怀激情地带来了一场 青春 心向党 ,我为祖国点赞 的主题诗歌 朗诵会 ,为第十四届校园文化节增添 一笔亮丽的人文色彩。

永康卫校学生会和团委别出心 裁地用植物营造绿意盎然的露天舞 台 ,师生们走出教室 ,在微风中倾听 , 在阳光下鼓掌 ,处处洋溢着欢乐。诗 社的成员或慷慨激昂演绎着经典 抒 发豪迈的爱国情怀 :或娓娓道来叙述 现代 展示奋发向上的时代风采。大 家通过饱含深情的朗诵 ,用自己的独 特理解从不同角度诠释着自己对祖 国深沉的爱。不论是掷地有声的 当 红旗漫卷西风 还是饱含深情的 祖 国 ,我亲爱的祖国 ,都掀起了学生心 灵深处的波澜,那一瞬间的震撼,留 于心中久久回味。

此次诗歌朗诵会旨在为该校热 爱朗诵的青年人搭建一个展现才华 的舞台,以此抒发青春志向,奏响正 能量主旋律。学子们用独特的方式 为中华人民共和国成立70周年、五四 爱国运动100周年深情献礼。

英国哲人培根说过:读书足以 怡情,足以敷彩,足以长才。而诗也 是情感的凝结,诗歌所承载的真、善、 美的内容和高妙的艺术精华值得大 家去追寻、探索和传承。此次诗歌朗 诵会对于提高学生的文学素养 增进 学生间情谊,增强集体凝聚力,激发 热情 活跃气氛 丰富课余生活 推进 精神文明建设具有重大意义。



无偿献血活动 为成人礼添彩



无偿献血

天使血缘,护卫生命。为了培 养无私奉献的志愿者精神,弘扬中 华民族传统美德 感恩社会的高尚 情操和责任心 培养新时代有理想、 有能力、有担当的卫校学子,5月3 日和5月10日 永康卫校举办了 热 血正能量●爱心成人礼 志愿献血 活动。

献血车一进校园 ,师生们就自 发地在献血车前排起长队等待献 血。在血站工作人员认真细致的引 导下,大家认真填表、体检、化验、抽 血。献血过程中,不管是老师还是 学生 都毫不犹豫地挽起袖子。

血液 是生命的礼物 捐献可以 再生的血液,拯救不可重来的生 命。当针头插入他们的手臂静脉, 殷红的鲜血缓缓流进血浆袋时 ,一 个个脸上流露出的是快乐的笑容。 因为他们都知道,这是病人的急救 血 是生命的源泉。敬佑生命 爱心 奉献给所有献血者带来了温暖与幸

参与献血的学生徐佳说:我是 第一次献血,虽然只献出有限的血 液,但能用鲜血无声地传递关爱, 为社会奉献一份爱心 很值!

学生施翌一脸兴奋:我的18 岁生日很快就到了。今天,我用特 殊的方式送了自己一个别样的生日 礼 太开心了。

本次活动,永康卫校共有100 多人参与无偿献血。一份小小的付 出 ,却彰显了他们心存大爱的奉献 精神。卫校学子用实际行动弹奏了 一曲无私奉献的美妙乐章 ,为以后 更好地融入社会,成为优秀的医务 工作者,践行青春使命做好准备。



职业生涯规划讲座 帮助学生明确目标



专题讲座

近日,永康卫校心理辅导负责人 朱业标老师,在校为全体学生开设了 见/实习生的问 遇见更好的自己 题及解决路径 专题讲座。

朱业标老师从如何看待实习,实 习过程中可能存在的问题以及如何解 决问题三个方面来开展讲座 ,并强调 在实习过程中实习生应严格规范自 我、主动学习 加强与带教老师的沟通 交流 更要用专业的护理精神关心和 爱护病人。

本次讲座通过极具感染力的演讲 互动方式 使学生深受启发和鼓舞。

学生们觉得受益匪浅 ,表示在即 将到来的实习生活中,一定会合理规 划自己的职业生涯,设定目标,快速成 长,使自己在专业成长过程中达到自 我实现的最高境界,在临床护理工作 岗位上做出成绩。

连日来 永康卫校以 致敬祖国● 献礼青春 天使在行动 为主题的 庆祝第十四届校园文化节系列活动正 如火如荼地开展。除了上文提到的活 动外,该校还开展了学雷锋志愿服务 活动、书画名家进校园活动、学生社会 实践活动以及护理礼仪大赛等 ,随后 还将开展校园美食节活动。这一系列 活动得到了全校师生的积极响应和热 情参与。

永康卫校校长徐向明说 ,一直以 来,卫校以校园文化节活动为载体,致 力于培养师生正确的职业观、人生观、 价值观 ,提高职业技能与综合素质。 卫校作为专业人才的培训基地 除了 让学生们掌握理论知识外,专业技能 也要求熟练掌握。而文化节是校园文 化建设的一项战略工程,卫校今后将 会为师生搭建更多交流和展示的平 台,促进专业学习和人文素质教育的

